Utiliser un tableau de conversions

LONGUEURS
Convertis :
36km=............ dam
712mm=............ m
0,0048 hm=............ cm

36km=............ dam
712 mm = ............ m
0,0048hm = ............ cm

Convertis :
3dam2=............ hm?2
425 m2=............ ha
312a=............ ca

3 S i, hm?
425 S .. ha
312a=............ ca

VOLUMES
Convertis :
53dmd=............ cm?
400cmi=............ L
425¢cL=............ dm?3

Je rentre le nombre dans le tableau, en mettant le chiffre surligné dans la bonne unité

km | hm | dam | m | dm | cm | mm

hm?2

ha ca

31| 2

dm? cm?
L]dL |[cL | mL

J’identifie en quelle unité je dois réaliser la conversion

36km=............ dam 3dam?=............ hm?2
712mm=............ m 425 m?2=............ ha
0,0048 hm = ............ cm 312a=............ ca
km | hm | dam | m | dm | cm | mm hm?2 dam?2 m2
3| 6
ha a ca
2
0 o |o| 4 | 8 3
4
311 2

40| @
412 | B
53dmd=............ cm?
400cme=............ L
425¢cL=............ dm?3
dm? cm?®

412 | 5

Je compléte le tableau pour que le chiffre des unités soit dans 'unité choisie

3,6 km =360 dam
712 mm=0,712 m
0,0048 hm =48 cm

hm? | dam? m2
km | hm | dam | m | dm | cm | mm
ha a ca
3 6 0
0, 1 5 0,101 3
0 0 ol 4 8 0,101 4 5
311 2

J’écris mes conversions

3 dam2=10,03 hm?
425 m2=0,0425 ha
3,12a=312ca

dm? cm?d
dL | cL | mL

SO lw |
IN
o
o

N
(63}

53 dm® =53 000 cm?
400cm®=0,4 L
425 cL = 4,25 dm?
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